

## PRIJEDLOG CJENIKA S OBRAZLOŽENJEM IZNOSA CIJENE I IZMJENE CIJENE JAVNE USLUGE

Sukladno odredbama Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21) cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova pružanja javne usluge, a strukturu cijene javne usluge čine:

- Cijena obvezne minimalne javne usluge i
- Cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada

Cijenu obvezne minimalne javne usluge određuje predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada, dok cijenu za količinu predanog miješanog komunalnog otpada donosi Davatelj usluge.

Općinsko vijeće općine Oriovac je na svojoj 21. sjednici održanoj 18.09. 2024. god. donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Oriovac, ( u daljnjem tekstu: Odluka), KLASA: 024-02/22-02/48, URBROJ; 2178-10-03-24-2 .

Sukladno čl. 76. Zakona o gospodarenju otpadom, obvezna minimalna javna usluga je iznos koji se osigurava radi ekonomski održivog poslovanje te sigurnosti, redovitosti i kvalitete pružanja javne usluge, kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu.

Na području pružanja javne usluge primjenjuje se jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika kućanstvo i jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo.

Sukladno čl. 1. Odluke, cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika kategorije kućanstvo jedinstvena je na čitavom području primjene Odluke, a iznosi 6,91 Euro mjesečno, bez PDV-a.

Cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika koji nije kućanstvo jedinstvena je na čitavom području primjene Odluke, a iznosi 7,57 Eura mjesečno, bez PDV-a.

Cijena javne usluge za predanu količinu miješanog komunalnog otpada naplaćuje se razmjerno količini predanog otpada, odnosno podacima iz evidencije o predanom otpadu.

Cijena obvezne minimalne usluge uključuje obavljanje sljedećih usluga za korisnike usluga:

-sakupljanje i odvoz miješanog komunalnog otpada s obračunskog mjesta korisnika usluge sukladno Zakonu i Odluci o načinu pružanja javne usluge,

-sakupljanje i odvoz biootpada s obračunskog mjesta korisnika usluge sukladno Zakonu i Odluci

- sakupljanje i odvoz reciklabilnog komunalnog otpada s obračunskog mjesta korisnika usluge sukladno Zakonu i Odluci

-sakupljanje i odvoz glomaznog otpada s obračunskog mjesta korisnika usluge u kategoriji kućanstva, a sukladno Zakonu i Odluci

- predaju miješanog komunalnog otpada, biootpada i reciklabilnog komunalnog otpada na zbrinjavanje ovlaštenim osobama

Navedene usluge obuhvaćaju sljedeće troškove:

- Materijalne troškove ( troškovi materijala, goriva i energenata, otpisa sitnog inventara i zaštitne opreme, rezervnih dijelova)
- Troškove usluga ( usluga održavanja vozila i strojeva, registracija, distribucija uplatnica, informatičke usluge, usluge ispitivanja, zbrinjavanja otpada i dr.)
- Nematerijalne troškove ( premije osiguranja, usluge zaštite imovine i dr.)
- Troškove plaća radnika, troškovi amortizacije, troškove nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada te troškove vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja.

Prema sadašnjem Cjeniku cijena jednog preuzimanja miješanog komunalnog otpada za korisnika iz kategorije kućanstvo koji ima zadužen spremnik od 120 litara iznosi 3,10 Eura bez PDV-a, a po novom cjeniku cijena po odvozu će biti 0,73 Eura bez PDV-a . Iznos popusta je 76 %, odnosno 2,37 Eura.

Kod kategorije korisnika koji nije kućanstvo jedinična cijena pražnjenja je 48,91 Eura za spremnik 1100 litara , a sada bi trebala biti 41,54 Eura bez PDV-a što je popust za 15,07 %, a za spremnik 120 litara cijena pražnjenja je 4,82 Eura, a sad bi trebala biti 2,52 Eura bez PDV-a, što je popust za 47,8 %.

Aktualni cjenik je na snazi od 01.07.2024. god. temeljem koncesijskog ugovora i Odluke od 19.07.2022. god. Do promjene aktualnog cjenika dolazi zbog izmjene Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Oriovac gdje se fiksni dio cijene povećava za dva Eura, a na to je utjecalo prvenstveno povećanje cijene deponiranja i zbrinjavanja otpada.

Novi cjenik bi se primjenjivao od 01.11.2024. god., odnosno građani će dobiti račune za 11/2024 u 12/2024.god. po novom cjeniku.

Sve navedeno predstavlja osnovu za ukupni rast cijene usluga u odnosu na aktualni cjenik, te je predložena izmjena fiksnog dijela cijene opravdana i da je na granici pokrivanja troškova za pružanje javne usluge.